
Следствие просит помощи в установлении обстоятельств похищения врача поселковой больницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю расследуется уголовное дело по факту похищения врача-терапевта больницы поселка Березовый (Солнечный район), возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 126 УК РФ. По версии следствия, утром 29 ноября 2013 года 51-летняя женщина – врач поселковой больницы вышла из дома и отправилась на работу. Однако до больницы она не дошла, так как была похищена и увезена в неизвестном направлении на автомашине. Через некоторое время врач позвонила работникам больницы и сообщила, что ее похитили и требуют крупную сумму денег в качестве выкупа. После этого связь с ней прервалась. Для расследования преступления была незамедлительно создана усиленная следственно-оперативная группа, в которую вошли наиболее опытные следователи краевого следственного управления, а также оперативные работники УМВД России по Хабаровскому краю. Проводится комплекс мер, направленный на раскрытие преступления. Необходимо отметить, что женщина приехала работать в больницу поселка Березовый из города Хабаровска, где долгое время трудилась в медицинских учреждениях. Следственные органы просят лиц, которые обладают информацией по данному преступлению, сообщить по телефонам: 8-914-203-87-72 (дежурный по краевому следственному управлению) 8 (42146) 2-53-17 (следственный отдел по Солнечному району). 8(4212) 38-76-55 , 38-70-90 (уголовный розыск УМВД России по Хабаровскому краю) 8-914-177-66-66 (уголовный розыск по Солнечному району) Конфиденциальность гарантирована.

03 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/658379>